

5

Читатели рассказывают...

## У нас в Челябинске

Интересна и многообразна культурная жизнь Челябинска. Осенью в новом прекрасном здании начал первый сезон Театр оперы и балета имени М. И. Глинки. Самый молодой театр страны уже показал зрителям оперы «Князь Игорь», «Евгений Онегин», «Чио-Чио-Сан» и балет «Лебединое озеро». На днях состоялась премьера балета Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан».

В Челябинске гордятся талантливыми молодыми артистами оперного театра. Среди них бывший участник художественной самодеятельности тракторного завода Вениамин Меньшегин. Он окончил Челябинское музыкальное училище, затем получил высшее образование в Москве и сейчас стал солистом театра.

Недавно в городе произошло два немаловажных события: открылся первый на Урале планетарий, почти одновременно вступил в строй замечательный Дворец пионеров в живописном детском парке. В светлом четы-

рехэтажном здании дворца — зрительный, спортивный и выставочные залы, комнаты для кружков, кабинеты, лаборатория, библиотека.

В последнее время в картинной галерее показывались произведения местных художников и передвижная выставка народного творчества РСФСР. Сейчас челябинцы знакомятся с произведениями крупнейших художников Франции, Италии и Германии XV—XIX веков.

Около городского сада закончено сооружение 180-метровой мачты будущего телецентра.

Театр драмы показал в новом сезоне удачные спектакли. С большим успехом идут пьесы «Клоп» В. Маяковского, «Доктор философии» Б. Нушича, «Одна» С. Алешкина, «Профессия миссис Уоррен», В. Шоу.

В концертном зале филармонии выступали: М. Михайлов, А. Иванов, Б. Давидович, Ю. Ситковецкий и другие.

Л. ЧЕРНЫШЕВ.